

## Innkalling

### Fordelingsmøte svømmehaller Trondheim skoleåret 2025/2026 – del 2

**Tid:** Mandag 17. mars kl 17.00 - 19.00  
**Sted:** Idrettens hus, Ingvald Ystgaards veg 3A.

**Inviteres:**

- Alle IL med behov treningstid svømming, triatlton, dykking/uv-rugby og kajakkpolo.
- Alle IL med behov for sikkerhetstrening / tilvenning for barn-og unge i seiling og padling.
- Trøndelag Svømmekrets
- Trøndelag Seilkrets
- Trondheim kommune IF og bydrift
- Husebybadet og Pirbadet

#### Foreløpig sakliste

<b>Sak 1</b>	<b>Status og momenter fra idrettene – nytt siden forrige møte</b> - Erfaringer 2024-2025 - Nye behov, tilbud og utfordringer 2025-2026 - Info fra arbeidsgruppe angående endring kriterier og innspill politisk påvirkning inn møt budsjett 2026.	<b>Kretser / IL</b>
<b>Sak 2</b>	<b>Status og momenter fra TK og anleggene 2025-2026</b> - Samarbeid med idretten – erfaringer 2024-2025 - Ramme og treningstider i Husebybadet kommende skoleår - Forventet TK ramme kjøp i Pirbadet 2026? - Treningstider i Pirbadet kommende skoleår - Nytt bydelsbasseng på Moholt, statue - Privat svømmehall Tiller, Kvenildmyra 8, status - Annet	<b>Pirbadet Husebybadet Kommunen</b>
<b>Sak 3</b>	<b>Fordeling rammetid i Husebybadet skoleåret 2025/2026</b>	<b>IRT</b>
<b>Sak 4</b>	<b>Fordeling treningstidspunkter i Pirbadet skoleåret 2025/2026</b>	<b>IRT</b>
<b>Sak 5</b>	<b>Foreløpig fordeling rammetid Pirbadet 2026</b> - Vedta <u>foreløpig</u> antall timer til den enkelte idrett (med utgpkt budsjett 2025)	<b>IRT</b>
<b>Sak 6</b>	<b>Arrangementer 2025 – evt endringer siden forrige møte?</b>	<b>IRT</b>
<b>Sak 7</b>	<b>Føringer fra idretten til fordeling skolebasseng skoleåret 2025/2026</b>	<b>IRT</b>

<b>Sak 8</b>	<b>Dato og sakliste møte 1 – skoleåret 2026/2027</b> - Forslag: mandag 17 nov 2025 kl 1700 eller kl 1900? <b>Saker:</b> - Status og erfaringer fra idretten - Status og erfaringer fra TK og anleggene - Omfordeling av evt rest timer Pirbadet 2025 - Endelig fordeling rammetid i Pirbadet 2026 (utgpkt budsj.forslag 2026 og endelige aktivitetstall pr 31. des 2024) - Kriterier for fordeling av ramme og treningstid skoleåret 2026/2027 - Arrangementer 2026 - Fastsette dato fordelingsmøte 2 – skoleåret 2026/2027	<b>IRT</b>
<b>Sak 9</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>Alle</b>

### Forberedelser til møtet

#### Frist 3. mars: (haster)

- Rapport aktivitetstall for det enkelte IL/grp pr 31.12.2024. Dette må rapporteres «manuelt» i vedlagt skjema, da samordnet rapportering ikke åpner før 1. april.

#### Frist 6. mars – send til [ir.trondheim@idrettsforbundet.no](mailto:ir.trondheim@idrettsforbundet.no)

- Innspill til sakliste
- Ønske om endrede treningstider i Pirbadet og Husebybadet i forhold til gjeldende fordeling
- Påmelding til møtet [HER](#) (hvert IL og særkrets kan stille med en representant i møtet)

Endelig sakliste og sakspapirer blir lagt ut på vår hjemmeside [HER](#) senest 14. mars.

### Vel møtt!

Vedlegg (ligger på vår hjemmeside [HER](#))

Referat møte 1 - skoleåret 2025/2026

Endelige kriterier og føringer fordeling rammetid skoleåret 2025/2026 (etter innspill fra arb.grp)

Gjeldende fordeling og rammetid 1. jan 2024 > sommer 2025

Skjema rapportering aktivitetstall pr 31.12.2024

Kopi:

Dykkerforbundet

Padleforbundet

Triatlonforbundet